



育英 年轻教师的成长平台

宋连凯

翻阅相册,望着初进育英时候的模样,我不禁感慨。六年前的青涩逐渐褪去,留给自己是一份成熟和收获。我很庆幸自己在六年前选择了育英,因为这不仅是我的大学毕业后的第一份工作,更是我体验生命价值和生的意义的场。

我于2002年9月步入育英学院,从事艺术设计系专业教学工作。作为一名刚刚走出校门的大学生,我在育英经历了一次影响我一生发展的“继续学习”过程。今天的我担任着艺术设计系副主任一职,全面主持艺术系教学工作,回望在育英工作的六年时间,学院为我们年轻教师提供了一个良好的发展平台,心存感激的同时,也激发了我进一步做好本职工作,为育英贡献自己力量的热情和动力。

2002年,初到育英艺术系工作

时,洪致平院长的谆谆教导和系主任刘乙秀教授无微不至的关怀给了我深刻的印象。我当时感悟:育英一定可以为教师发展提供足够的空间和机会。当时,我有幸被安排做袁维青教授的助教,他严谨踏实的工作作风、资深的专业知识、科学的教学方法都让我受益匪浅,这为我之后的独立教学奠定了重要基础。学院特别开设了“助教研修班”,一堂堂具有指导意义的课程,一个个生动的教学案例都十分有效地促进了我的教学能力的提高。在学院高职教育思想的总体指导下,我不断研究高职课“怎么上”,并在学院的支持下,积极参加社会实践,先后在杭州华太广告、杭州凯越广告担任兼职设计师,并注重将个人的实践成果转化作为教学资源,与市场相结合的教学形式和教学内容赢得了学生喜爱,也增强了我工作的信心。

学院特别注重提高年轻教师的业务水平,每年举办“青年教师教学技能比赛”,以比赛促进教学技能的不断提高。2004年、2005年,我有幸连续两次参加了学院“青年教师教学技能比赛”,分别获得第二名和第一名的成绩。得到学院肯定的我再接再厉,2006年又获得了浙江省第四届高校青年教师教学优秀奖。由我指导学生设计的作品在国际、国内各项设计比赛中都获得了奖项,这也是送给我的最好礼物。在育英这个平台上,我收获着工作的成就与快乐。

在这个年轻教师比较多的学院里,充满了关爱。每年的春节团拜会上都能看到学院领导为刚刚步入婚姻殿堂的教师颁发贺礼、亲切慰问;每年的中秋节,都会有全院教职工的聚会赏月……和谐的氛围让年轻教

我感受到的育英

张中新

们感受到了集体的温暖。2007年,因艺术系领导班子调整,我受命担任艺术系副主任一职,主持艺术系教学工作。只有讲师职称的我感到了肩上的责任之重。期间,学院领导不断鼓励、指导我开展工作,各兄弟系部、处室领导对我的工作也给予了大力支持,我深刻感受到育英大家庭凝聚力之强。

今天的我依然奋斗在育英,和同事们一起努力的过程充满了快乐。学院在不断发展,而我和我年轻的同事们也深刻地感受到育英的不断进步。也许10年里程的育英还显得格外年轻,但10年的发展足以让我们感受到她的睿智,也让我们看到了希望。相信年轻的我们会在“以人为本”的理念滋养下稳健前行,用我们的力量推动育英不断前进!

(作者系艺术系副主任)

面对职场 我们做好自己 与校友及实训基地老总共话就业

2008年12月28日,是学院十周年庆典的日子,也是我们学生记者最兴奋的一天。这一天,我们有幸与众多优秀校友和实训基地老总一起交流,共话金融海啸大背景下的大学就业的有关问题。

2001届物业管理专业毕业生、耀江物业公司办公室主任蒋国斌在校庆典上代表毕业生作了发言,也接受了记者采访。他说,作为育英学院的首届毕业生,见证了母校在短时间内发生的巨变,为此感到由衷的骄傲和自豪。他告诉同学们,实践出真知,在校期间一定要抓紧时间学习,锻炼各方面的能力,学会把理论知识用到实践中去。

1999届市场营销专业毕业生、华通机电集团杭州销售总公司总经理孙煦也专程赶来参加庆典活动。他最近在母校设立了孙煦优秀学生干部奖学金,记者问他这是什么原因促使他设立这个奖学金。孙煦满怀深情地说:“是育英培养了我,为我的工作打下了基础,这么做也是一种感恩之心。设立奖学金是我的一个个人目标。每年我都会拿出2万元作为学校奖学金。如果我能,将来还会拿出20万元作为奖学金基金,这对自己是一种压力,迫使自己更努力工作,对学弟学妹也是一种鼓励和榜样,让大家都学会感恩,懂得回报母校。同时也为以后的孩子树立一个榜样。关于大学生应对金融危机,为企业做好准备,孙煦很热心地提出自己的建议。他说,最重要的就是定位问题,不要将自己定位太高。大学生出去应聘,不要主动向老板提出待遇问题,要有从基层做起的准备,只要你有能力,一切自然都会好。遇到再大的困难危机,只要够坚强,肯吃苦,什么难关都可以过去的。”

2000届企业管理专业毕业生、东莞纬源皮革有限公司财务主任王晓飞接到了我们的电话采访。她说,如果不是要考试,真的很想回家。现在的工作会让她觉得枯燥。年轻,就是要磨砺自己,没

有什么大不了的,年轻就是资本。平时把自己的事情做好,就是一种成功。工作就是把自己当一台机器,把繁琐的事情做有条理。

浙江大学晶石信息技术有限公司总裁田宁在接受记者采访时表示,十年风雨中,晶石公司与育英共成长,当初公司取名为“晶石”,有两个寓意,一是希望企业能在激烈的市场竞争中长期生存,“晶石”一样具有顽强的生命力;二是联想到晶石开天,希望做这个行业开拓者。他说,创业是一条非常艰辛的道路,有些苦有些甜,有得意的时候,也有失意的时候。但贵在坚持。创业需要天时地利和人三要素的结合。天时对现在而言是“政策”,现在国家社会都非常鼓励大学生自主创业,“地利”是市场,中国的市场很大潜力也很大。服务业是一个比较适合大学生创业的方向。“人”和“指”的团队,团队的素质和凝聚力直接影响到一个企业的生存和发展。作为组织者,要做好协调工作。尽量满足团队的利益摆在第一位。在他看来,一般大学培养的学生会思考,但育英的同学们不仅会思考,而且能动手,具备更强的职业技能。他认为育英的同学们更具有创业精神,也更能成功。

浙江耀江物业管理有限公司总经理张君初认为,物业管理对员工的要求是全方面的,工作中要接触到各种各样的人,不仅要学会专业技能,还要了解政策,才能做好物业管理工作。他也表示会来我院校学习的机会,因为你们更要努力,抓住在校学习的机会,为明天打好坚实的基础。”

信息系大三学生江彬华集多种荣誉于一身,他曾三次获得“育英之星”殊荣。他以自己的亲身经历告诉学弟学妹:“一个人要有志气有梦想,真正付出了努力才会有收获。我们是高职学生,要学会把高考的失利变为前进的动力,相信自己能不断超越自我!如果想要学技术,就去小公司。相对而言,小公司为我们提供了更多锻炼机会。在学校尽量多学东西,如果在校时就获得很多荣誉,找去,并且告诉自己好好做,办法总比困难多。年轻,就是要磨砺自己,没

有什么大不了的,年轻就是资本。平时把自己的事情做好,就是一种成功。工作就是把自己当一台机器,把繁琐的事情做有条理。

信息系校友徐剑锋和尉国锋认为,对企业对员工的要求,其实最看重的是企业对员工的定位,不骄不躁地去寻找适合自己的定位,要记得适时沟通,学会与领导和同事进行有效沟通,做到相互理解,共同进步。

浙江耀江物业管理有限公司总经理张君初认为,物业管理对员工的要求是全方面的,工作中要接触到各种各样的人,不仅要学会专业技能,还要了解政策,才能做好物业管理工作。他也表示会来我院校学习的机会,因为你们更要努力,抓住在校学习的机会,为明天打好坚实的基础。”

信息系大三学生江彬华集多种荣誉于一身,他曾三次获得“育英之星”殊荣。他以自己的亲身经历告诉学弟学妹:“一个人要有志气有梦想,真正付出了努力才会有收获。我们是高职学生,要学会把高考的失利变为前进的动力,相信自己能不断超越自我!如果想要学技术,就去小公司。相对而言,小公司为我们提供了更多锻炼机会。在学校尽量多学东西,如果在校时就获得很多荣誉,找去,并且告诉自己好好做,办法总比困难多。年轻,就是要磨砺自己,没

十年风雨路岁月洗铅华 一柄苦胆剑日久见寒锋

十年的故事让我们感动 育英的精神引领我们前行

曾在育英工作过的领导老师蒋小鸣、林捷星、曾平:值此育英十周年庆典之际,特致以诚挚的祝贺!

督导室钱大宇副教授:春华秋实,十年典庆,再接再厉,奠基百年。来自五湖四海,共筑育英家园。责在同心同德,不畏艰险向前。育英人,坚强人,谋发展,誓不渝,“丰功而不懈,步履而不止。”待到百年庆典日,四海校友共庆时。

教务处涂三思博士:十年风雨淬炼育英不屈品质。秉承科学发展理念,我期待育英三十年乃至五十年之辉煌。衷心希望育英的明天更美好!

外经系党总支书记吴寿清:十年,是一段往来的日子,祝学院事业更上一层楼!

民航系党总支书记欧阳驹:时光如水,生命如歌,十年的风雨兼程,十年的求索奋斗,十年的呕心沥血,铸就了育英今日!

2003届计算机信息管理专业毕业生、杭州尚文教育咨询有限公司总经理吴云雯:我是育英学院的首届高职学生,十年里,我见证了学院一步步走向辉煌的飞速发展,经历了成长的收获和喜悦。一直牢记“今日我以育英为荣,明日育英以我为傲”这句话,希望不久的将来,自己能取得更好的成绩,成为育英真正的骄傲。

2003届会计专业毕业生、韩国世民大学情报通信系留学生包微微:育英让我的梦想启航,育英的领导、导师们对我的关心与指导,让我构建了美好的年轻梦想,让我学会谦虚与容忍,学会用积极的心态去面对困难,学会无论在何时都不要轻易放弃。在育英经历的事实的人我永远都不会忘记。值此十年校庆之际,祝学院蓬勃发展,前程似锦!

2003届计算机信息管理专业毕业生、绍兴九洲质量咨询中心办公室主任阮彩娟:感谢母校对我三年的培养。值此母校十年校庆之际,祝愿母校与时俱进,母校的明天更加灿烂辉煌。

2004届会计专业毕业生、月雅桥石材市场鼎厦石材经营部老板张巧玲:育英学院是一个温暖的大家庭,时刻让人感受到家的温暖,难忘学院培育之恩。值此十年校庆之际,祝学院明天更好!

2005届物业管理专业毕业生、温州龙湾瑞洋电器开关厂负责人项有建:感谢母校赋予我自由翱翔的坚强双翼,感谢老师对我的辛勤教育,感谢同学对我的热情帮助。祝愿这里飞出更多令母校欣慰和骄傲的“金凤凰”,祝愿一路走好,更上一层楼。

2005届压缩机系统公司员工姚亮:2002年秋天,我怀着对大学的憧憬来到了您的怀抱,三年间您和我们一起茁壮成长,是您教育我自强不息,是您教会我如何做一个有用的人,是您在我的生命里留下了精彩的一页!感谢您,我的母校。祝愿母校越办越好,为社会培育出更多的精英!

2005届电子商务专业毕业生、阿里巴巴集团诚信通高级客户经理丽丽:我长成了一棵会移动的树,重温那些你给我的爱,我才像你一样,在岁月的风雨中,随风站在人生的某个角落,形成一片绿色的荫蔽。祝愿母校越办越好,培养出更多优秀的学生有用之才!

2005届企业管理专业毕业生、美国塞德那压缩机系统公司员工姚亮:2002年秋天,我怀着对大学的憧憬来到了您的怀抱,三年间您和我们一起茁壮成长,是您教育我自强不息,是您教会我如何做一个有用的人,是您在我的生命里留下了精彩的一页!感谢您,我的母校。祝愿母校越办越好,为社会培育出更多的精英!

经历了学院“称谓”的“多变”,而这一切都是学院“综合”发展的明证:2005年学院成为杭州市“文明单位”;2006年2月民政部授予学院“全国民办非企业单位诚信与自律建设先进单位”称号;2005至2007年学院则连续获得“平安校园”称号。

就在亲身感受育英不断变化的同时,我自己也在发生着蜕变。

我自觉地从学生的需要出发,考虑我该做什么和怎样做。当然这是育英“一切为了学生”的理念所使然;

我更加珍惜缘分,重视培养情分,努力与同仁共享福分。当然,这又是育英人本原则、实施文化管理所使然;

如今我以励志修德、以承载人类发展之责为最高境界。对此,我更确信,这是育英“厚德载物、自强不息”的精神所使然。

思考在育英成长的原因,我总认为是因为有一种文化包围着我,浸染着我,是我“文化育英”使然。

我感觉育英的文化有一种境界:厚德载物是她的底蕴,育英文化有一种亲情,这种亲情以“尊重”为底。其实,尊重是一种最好的激励,因此也是一种有效的管理。而这种尊重,是对人格的尊重,对有效劳动的尊重。

思考学院发展过程的特点,我觉得可以用“变革与沉淀的统一”来概括。变革是一种探索。像我们这样一所学院没有可照搬的模式,探索成为必然。其实,只要是一种成功的模式,都不会是“复制”而来。而沉淀则是对育英自己的组织文化的建设及其结果,表现的是学院为实现文化管理所做的努力。

2007届会计专业毕业生、恒正科技销售部客户经理吴镜清:您是春天,在您的手心催发我们的萌芽,您是夏天,在您的身体成长我们的枝叶,您是秋天,在您的怀抱收获我们的果实,您是冬天,在您的血液沸腾我们的欢乐。祝我们伟大的母校桃李满天下!

2007届计算机信息管理专业毕业生、浙江

育英职业技术学院校友会成立大会



校友会成立——育英永远的家



校友相聚,共话育英



师生再会,别样亲切



重温课堂,共畅未来



采访学长,叩问职场

2007届电子商务专业毕业生、阿里巴巴集团公司任诚信通高级客户经理蒋旭迪:感谢在学校里帮助我的老师,祝愿培养出更多的人才。

2007届计算机应用专业毕业生、下沙嘟嘟一族店主孙晓东:走进育英,选择育英,有英的情怀,育英燃烧着梦想,它的明天将会飞得更高,育英创业之子们将永远支持你!

2008届市场营销专业毕业生、浙江盘石信息技术有限公司主管傅军辉:感谢母校为我们创设了理想的求学氛围,为我们提供了快乐的成长空间。在母校十年华诞的喜庆日子里,我们将所有的感激与感动化为浓浓的祝福,祝愿我们的母校越办越好,不断创造新的辉煌。

2006级空乘B班王晓庆:我们的智慧火花将点亮希望的火种,我们的汗水将洒遍青春的豪情,我们将无愧于母校,无愧于祖国,无愧于新时代!

2007级空乘B班杨雪芬:天气虽冷,但我们热情似火;风大雨大阻止不了我们的爱校之情!

2007级空乘B班江杰:十年岁月回眸成长人生,三年求学铸就职业人生,育英十年周年华诞,祝学院再创辉煌!

2007级空乘B班王小燕:看似静止的岁月永不停止地奔流,不行的光景仍在无限延伸,十年岁月,育英静坐在钱塘江彼岸,看着一代又一代学子走向辉煌。

外经系青年志愿者大部队队长谢雪霞:十年,孩子的成长的历程;育英,梦想开始的地方。所有的雄鹰将在这里起飞,所有的希望将在这里萌芽,所有的理想将在这里沉淀!这里有优美舒适的学习环境,这里有最亲爱的老师,相信全体同学都能在这个大家庭里健康快乐地成长!

2007级英语C班黄双双:十年艰辛栽培,人才济济而出;十年风雨同舟,辉煌佳绩鼎立。愿母校延续傲然史迹,再创辉煌。

2007级民运专业莫小龙:希望学院在以后的日子里继往开来,不断革新,真正成为高职院校的领头羊。

2007级国贸D班冯锦挺:十年是一阶段的结束;十年也是另一阶段的开始。希望学校越办越好!

2007级空乘D班王强:虽然天空下着雨,但我们依然热情高涨,愿母校在未来更加辉煌;希望我们母校越办越好!创造更多佳绩,再创辉煌。

2007级物流B班陈耀军:下大雨也坚持到底,精神可佳。祝校庆圆满成功。

2007级空乘A班孙婉:祝学院越办越好!希望下一个十年我们能作为校友回来祝贺。

2007级日语B班王佩怡:忆往昔,桃李不言,自有风雨沧桑。看今朝,厚德载物,更添辉煌。五洲。值此校庆之际,祝愿学院明天更好!

2007级空乘E班王婧:十二月二十八,是学校十周年校庆,校园里一片喜庆的气氛!这给我短暂的大学记忆留下了美好的回忆。照片或许会褪色,但回忆将永远留在我心里!

2008级环测班蒋薇薇:十年校庆,是一个新的起点。“十年校庆”激发了我们的斗志,凝聚了我们的心志。我们将背负着育英人的希望前行!看!有更多的十年在前方等着我们。

2008级环测班章慧娟:在育英十年校庆这个隆重的日子里,我感到了这个大家庭的温暖。作为育英学子,深感骄傲和自豪。祝校庆圆满成功,我相信育英越办越好,为社会培养更多的人才。

2008级食品专业黄淑霞:十年校庆,虽然天气寒冷又下雨,但我们仍雨露无阻。为学院十岁生日而祝福。风雨中学院依然走过,生命放歌,绽放光彩。希望学院的路越走越宽,越走越好,培养更多优秀职业人。

2008级会展专业虞志斌:冬雨淅淅沥沥,彩旗扬鲜花飘香,运动场上充满了喜庆气氛。花伞开,笑声笑,八门礼炮昂首挺立,红花彩带迎风飞舞。难忘这风雨齐聚,雾霭相迎的一天,难忘我们的第一个十年校庆。

2008级环艺专业潘建祥:听了许多关于育英的历史,我感到育英的精确定格得很大的成就,厚德载物,自强不息的校训,将激励更多的莘莘学子在以后的工作中取得更大的成绩。祝母校再创辉煌,育英的精神将融入我们心中。

2008级文管班郑思甜:育英虽然年轻,却有着肥沃的土壤,相信在这片沃土上我们能茁壮成长,祝愿学院越办越好,我们越学越优秀。

2007级